PEINTOFF BAIN

DECAPANT PEINTURE SANS CHLORURE DE METHYLENE



RÉF > POF01 01/12/2011

■ PROPRIÉTÉS

PEINTOFF BAIN est un super décapant universel non classé CMR, exempt en chlorure de méthylène et sans paraffine.

PEINTOFF BAIN, formulé à partir d'une nouvelle génération de matières premières, est plus respectueux de l'environnement.

PEINTOFF BAIN est un produit qui a été spécialement étudié pour l'élimination de peintures acryliques, peintures époxy, polyuréthanes, glycéros, etc...

PEINTOFF BAIN peut décaper, en quelques heures, plusieurs couches de peintures.

PEINTOFF BAIN n'attaque pas les métaux contrairement aux décapants à base de chlorure de méthylène.

■ MODE D'EMPLOI

PEINTOFF BAIN s'utilise pur et exclusivement en bain.

Laisser agir de quelques minutes à plusieurs heures en fonction de la nature de la peinture à éliminer, de l'épaisseur et de la température (température d'utilisation de préférence entre 10 et 20 ° C).

Enlever par grattage ou par rinçage à l'eau sous pression.

Il est préférable de recouvrir en permanence le bain de manière à limiter son évaporation et allonger ainsi sa durée de vie.

Assurer le maintien du niveau par apport de produit neuf.

Procéder à l'élimination périodique des boues de peinture.

■ PRÉCAUTIONS ET SÉCURITÉ D'EMPLOI

Consulter la fiche de données de sécurité sur notre site www.celtique-industrielle.fr



SUR LES DECAPANTS